
ACTIVIDAD 1

Ejercicios: 

Determinar cuál es el espacio muestral del
experimento estadístico consistente en lanzar dos
dados. 

1.

Considerando que, cada una de las caras de
ambos dados tiene el mismo peso y son
perfectamente simétricas, ¿Qué probabilidad tiene
cada evento en el espacio muestral en ocurrir?

2.

¿Cuál es la probabilidad del evento en que la suma
de los números de los dos dados sea 8?

3.

Si se tiene un club con 50 miembros y se quiere
dar un premio a 4 de ellos ¿Cuántas posibilidades
hay de que 4 de ellos ganen el premio?

4.

Tipo actividad: (Ejercicio)


